

RISANJE IN SLIKANJE

Nadaljevalna skupina

Mentorica:	Nives Palmić , akademska slikarka in likovna pedagoginja. Ukvarja se z risbo, slikarstvom in uporabno umetnostjo. Je avtorica risarskega priročnika "Od risbe do slike", z dolgoletno prakso v poučevanju in mentorstvu na področju likovne prakse, predavateljica umetniških predmetov na zasebnih šolah B2 in Gea College.
Kdaj in kje:	ČETRTEK, 16:00 do 18:15 (prvi in tretji četrtek v mesecu) UTŽO, Poljanska cesta 6, Predavalnica 7
Prvo srečanje:	četrtek, 7. oktober 2021

Za vključitev v skupino je zaželeno osnovno predznanje na področju likovnega izobraževanja. Skupina bo delovala tretje študijsko leto.

OKVIRNA VSEBINA

Kompozicija - oblikovalno načelo, osnovni kompozicijski načini, pomen likovne kompozicije
Slikanje tihožitja, kratka zgodovina tihožitja kot likovnega motiva, slavna tihožitja
Likovna oblikovalna načela (ritem, ravnotežje, razmerje)
Spoznavanje oblikovalnih načel preko reprodukcij znanih slikarjev iz različnih umetnostno-zgodovinskih obdobj
Tekstura - likovna spremenljivka, slikanje dreves in motivov v naravi z izrazito teksturo
Linearna perspektiva, slikanje ulic, arhitekture
Zračna ali atmosferska perspektiva, slikanje pokrajine
Tonske vrednosti barv
Kratka zgodovina krajine kot likovnega motiva
Najboljši krajinarji
Študijski ogledi razstav - po dogovoru oz. v okviru možnosti

CILJI

Spoznavanje osnovnih oblikovalnih načinov in njihova uporaba v praksi.
Razvijanje občutka za likovno komponiranje.
Spoznavanje zakonitosti linearne in zračne perspektive ter uporaba v praksi.
Razvijanje občutka za prostorsko globino v sliki.
Razvijanje občutljivosti za tonske vrednosti barv.
Analiza slik iz različnih umetnostno-zgodovinskih obdobj bogati razumevanje likovne kvalitete v sliki.

METODE

Razlaga s slikovnimi primeri, analiza slik, razprava, praktično delo, korekture, lastne priprave kot pomoč pri praktičnem delu.

UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA

Palmić, N.: Od risbe do slike, priročnik za ljubitelje likovne umetnosti, 2020.
Lastno gradivo mentorice
Različne slikarske monografije in strokovna likovna literatura
Spletno gradivo